3510 claal) ) yadl L;Jmﬂ\ BEQY

Y Jsadl

onill 3

: 1 Jlguull 5
a414 ANl 038 iy jlicdl gier A3Vl go, diiball iy g8 dalido iS5 8 ol jo dalito wif 3 il diiSo Juol
.4l 0AB wiyiyi aifoy ‘

363

336

Y Jigadl

e
2 Jlgull
oy gl v 5yl 03a ol cale 1318 Liogy &vlga 8 g diyeo ddhio s Gpall G3lga 3ac Jieo Jis 13l

Jlainl ola . o
i ~ sgluy Liogy hda sl dgaa

0.0107

AR A A S e A 2 A L e e

3 JIguull
lall puidg arlhll 4o %40 aig 51511 pudg ALkl o %50
: ‘fll-dlnialg %15 g8 &)131 pudy wguyll Jlaialg %10 9@ duubrall awdy aguill Jlaia
i Gl puid 40 g cunl) lall 4g8y i Jlaial gla Lilgie &40 o3m wilb 3l ,u,;
0.52174

g duhall pud , p

0.43478

¢ J)sudl




: 6 Jlgudll
J! dole 13la (dallao 1.8 opulell d aulill d ] i
g?opu | dclullg doulill delull Ju lo dhypdill pud lalali il clalléell sxe huai, 915 131
i i) S
ada uiollio gle (Jgnall Jlainl aagl Jgwlgl gijgi uii 6palhll oia g

e —

SO0 A AW Hl e 1 A0
R i LA

aagl o Sty

6 Jlual

8 Jlguull
— iyl &3lga e dxilill dylall &jluAll Lozl gujgill Jiny S @ajgil
(Pl Jlainyl () (Jy Jgalally) dulloll &jlusll

P(X) Juiay) : (X) (O cosslally) Adall 5Ll
0.40 5
0.30 10
0.20 15
0.10 20 £

L | &alga (e dailill 6jluall ((ulunll huugll) (bl gdqill) dedgiall daydll Jla «Jgaall 63jlgll puall JiB (o
-1 gglui

T Jigadl




9 Jlgudl
3181+ dlaiuio &slgall 03a ol cale 1316 ,0.7 (gilill alai Jloinlg 0.8 JaVl alai Jlois| Ol 1306 4 jLia I guail i padi
~sgluy 2o laaslai Jloisl

IS8 SR B AR e

Y Jlsadl

10 J1gull

Jauy gl b sl Gljao 6 aghy 6)1a1 awdg Gljpdo 8 aphy duulaall pud 5 gainall doaig diduhill Aluwlpll duds qa
=il al jaoy ddyh p4) . haa aslg jpdao &a

A ) s

11 Jlguul
~ (AUB) dyloall e spoall degonall ragi { B= { 20,40,60,80 g {4 =1 10,20,30,40,50 ji5 I3]

{10,20,30,40,50,60,80}

1 Jlsadl




12 J1gul

dLrgo ygdi ghd gyl cldl|
S9luy gujqill 13a

93 gjgill @i dyilgiiol ARl 03a i cale 1314 .dijio

Aic Qg ol jgnll 3ae Jiai Xcils 3]
L gla Guaal

Yo gl

T " e
4 | dyilgu dyaill oda i ¢ I3la , &lyo 5 plaiio 3 jaa o)
c | elc Jgnall Jlaial glo (uaall g3 gujgill @il diilgiiell mpul oia (jl &alc 13] 10
; g —sgluy Gloj gyl

VY Jlgad)

14 J1qudi
9 3 aagll jgah pAc Jlainl jla /uaall gl @ijaill guii dyilguoiell dipaill 0dd J! &ole I3la &lpo 5 phiio 3pi jaa 50)
! ~ -,__ggl.uu Ulog (puodll -

VY Jl gl




s 15 Jlgudl :
9t sglell argll gle (g pd) sle Jgnall Jlaial ls
1/6

/

1219 640 3ji jan o)

VY ) gl

JUBI ai Glays 10 1420 il lzg & 16 J1guul
= il 1 ¢llag dayy 180 ¢qluy aif S
)3 210 g dajy 150 ¢ ! $9luyy ail 3299 dpdyhill Aluwljall G5 o
JH hll dld |l pangg UI (_JI-D.DI LJLd w2uhll 8_1J9U[ 8Lu S S\ vL_LJUJJf ubjl bJ.ug_m MUA PJ
7 " L o) 0Aa i ciale 13la Lilady g
~sglusi (p(150<x<210) . Ma Uilguic lliall aa

jlu:l-pi C_II?J) 10 (s)ligo Laljaily wlig da)s 18044

Ve Jlgad)

17 Jlguul ¢
jaily elldg days 180 sqlusy ail angg dpduhill Eluljall dys o0 lall alays huugio dwlps ai

Juial pi alagy 10 $)uso wl
(6 soubll gijgill giii aliall 03d i cuole 1316 Lilgiic dtiall s

days 190 go Jal wlliall days Jgai ol Jleisl g

—, cqluti ((p(x<190)

-

s gowlgy gdjgl il ©




J s

18 JIguull
Jlard) 818 2 93 Gyliall g4 Lajijal
Ol YA héa losa jlpal Jlaial Aagl

J9ulg) gijgi @iii s1alkll 0da i cualc I3La PL il GIxBYI 3xe hugio IS 3]

.l
V1 gl

19 Jlgudl :
. g gy R - Al ,3!
0AR (3o 631lg 631g JUiAl pi Aol 5 (gjlueo wljaily clldg plya 90 $gluy ddlell eluwll ¢aal jjg hmgm.d dale ,
¥ S A 3 e e o ol Pl il » dﬁ_! !
105 g pljx 75 (i delwll jjg paniy gi Jlaial Ola «souhll g1jgill @uii 6ralill 0@ (I ciole I3l diilguic iy gl

= sgqluy ((p(75<x<105) plia

VW gl




20 JIguull
gajgill guii duilgsiell dyaill 0da i ciale 1314 . dijio diinoo 3gdi ghd juas eldll sic jakT il jgnll sac Jini Xculs 131
| =i ggluti gujgill IAAl (dedgiall daydll) ,eulunll hwall 1la (uandl g3

YA Ul gasll

I 21 Jlgudl
«dollSo 1.8 ga 5dilol| deluillg douwlil] deluyl U4 o dhypiill aus Lalaly

=hda Glall4p ¢ 100 Gl ol Jgnal| Jlaisl aagl,

Ol cole 13
il SlallSall axe huugio )15 13
Jowlgl gijgi @uii oAl i

19 Ul gaall

- sqlui ((p(] 70<x<190)

il lh nmhm|

Yo Jlgad)




‘Lo}q:u;]l il B D}
A={3,6,9,12,15,18)
fe sl

B= {61218} >

A _;_:—M\ d..u JS ‘_;_1 ‘LLU.“ S Al o5 ;a.é ,"77 ;
Al .

Y Jlgadl

25 Jlguull

Jloisl gl jauwlg eujgi euii 5yaliall oda gl ciale I5la ilogy G3lga 8 ga disoo d.al:uo &8 Gl &nlga sac Jaeo gls I3l
—§gluy ngJ bﬁfjll_“‘lg dalh digaa

YY ) g




26 Jlguull
S O RV Cubc) |3

P(A)=0.75
P(B) = 0.58
P(ANB)=0.54

. /
g AAU B  Juday) s .
b= |

V¥ Jlsadl




o 7= l = / G / Mv'-iouz.maﬂ 4

460 200 160 100 P F
I 120 280 140 sl

1000 320 440 240 o lenay g

I

—.calus u_ix:i al &g ouidll o waldgonll

el lalal ol dilgiic Gy gadls

Ve Jlgadl
28 JIguull
.ullh 1oonggsgm@ﬁgub4ooagsoangﬁ'm&¢m@
5040

Yo Jlgul




29 Jigu

3nb » P..ill
£ el SR andll A andll [ g8 Al PR
460 200 160 100 wpl
540 120 280 140 7 [
1000 =320 440 240 £ saaall

gt A 1 1 ) O i) 558, 0 i) (4 o g2 L (o o) a1 10

30 JIgud|
. o A
s jt =0 Addlll) ENLataN

Y1 J)gad)




TR

i“g;:w‘“ ‘ “w e i) (e

HEAHEE , ‘ ) U“ \i“ "\‘ I NU il
L il

m - , i M‘ “‘p i aJ 9,1,_"
‘ '. \w‘
| 2Ly ad Cubc | N

U”

P(A)=0.88
P(B) =0.72
P(AUB)=0.70

gk RAN B JLaday) o

YY Jisadl




31 Jlguul

S48 S ja sl Alay) s
e T N R TR P
) 4 35N ekl o

YA Jgaadl
! i 32 Jlgull
1 Jany (g3 ekl g il gall Lo Ladal) Aadl anaa A gally 2001 3 54201 32 B 835 Jhag G J giad
‘ot » - PJ"
£ saxal) G ) Ul | Y il 1oL Uha
460 200 160 100 w i
540 120 280 140 a5
1000 320 440 240 £ gl

w
w

w6 S e B gal) (9% O Juaial (A (A g Ak ks (il pall a1 LA 23 1

e ——

Y4 J) g




33 JIguull g
wle Jgnall Jlainl gla , gyaall 3 iyl gyjgill dlilel @il 0da i cale 134 L cilyo &l diiio s di dehg cuyall
ol g &) (SOLiT dipail J o Ho 3gdi
~i¢9luy 6jgn Gl

Yo s

34 Jlgull
0AR (§o 3a1lg 6ang jluial pi Aol 5 (¢jlieo walily ellig plja 90 S9luy diildell glull gani Ujg bhugio (i ciale 131
100 g plja 80 ¢y dolull jjg paniy i Jlaial gla i qeuhll g)jgill @i 8jalikll A& i ciale I3la dyilguic ddyph, gLl
~1sglu ((p(80<x<100) plja

¥) Jlgadl

35 Jlguull
ghd SAlT cldll sie 6)gnll jgak dlyo A Jing Sl dlgdioll ioiall izl gyjgill Jin, 929 Ul Jgaall Ghe| 13]

~16aalg 6)0 drireo Agdi

"X P X. P(x) P(x) "x X
0 Ol 1/8 0 0
3/8 3/8 3/8 1 1
12/8 6/8 3/8 4 2
9/8 3/8 1/8 9 3
............... £ pand

~us9Wl Giludl Qloiayl gyjgill (il dogd gla




36 Jlgudll

BRI SISty yA={112! 3,S,I} cuils 13
-1 $55S (A N B) As seadll U

FY Jl sl




U={2,4,6,8, 10 12 14}, A={2 6, 10, 14}5,

i3kt A Ao el o

¥é Jlsadl

Yo Jlsudl




41 Jiguull
=nal S0 qauy 18 151 gyiljio 4o aiygdi jhay hac pda(1,2,3,4,5) plél lijal Jis 131

CASIO

. fx-991ES PLUS
i NATURAL-UP.AM.

~ellainyl @yjgill cilalg }J.\mlrd

43 Jlgud|

QUL Jioy QLT Jgsallg, 5 4

¥ sl

3.2,1,0 pudll jogi x it g3
"X PO I xP(x) \ ) P(x) % I X 7
0 0.0 0.5 0 0
01 0.1 0.1 1 1
0.4 0.2 0.1 4 2
0.9 0.3 0.1 9¢ 3
16 0.4 0.1 16 4
DS 0.5 0.1 25 >

YV Jadl




Rt VT 1747 4
“t<+ JIgul] i |
4 Jooy A uwillg kgl drclaiaul dllall Gy g i

£ sl

460
el ]

540

1000 440

~s9lu wijclg JgUl pudil o (akgall g8, Of Jlaial 316 ,dgilgidic diyyiny uabgall 3al juisl aj 134

YA Jlgadl
e "”_“,Luj
| iuflgdhal Gyl i A A "”7'7% ic JaRT il jgall 3c Jiai Xild 131
1jgill guii dyilgauell dyaill oda i ciale 134 . dijio dyireo 3gdi ghd (s :La.J Aic JART qill jgal
b . —$9luy jgill 138 (plii jla ,paall g

¥4 sl




23 Jl1gull
‘ay Jooy Al puuiillg cabgall dycloiayl dllall qun dlgall dylsyl jasil 3l gdbgo gijai Jiny oLl Jgaall

LR LA 2 2 3 ; al P-’d.
£ saad S acdil) ) adll | V) Al Lelday) al)
460 200 160 100 —F
540 120 280 140 T3~
1000 320 440 240 £ sl

— sgluy illll gf JgUI puudill o cabhgall g8y i Jodal la dyilgic ddyiy gabgall sl LI gl Bla

- "o 46 JngJJJl
JUIA i Glagy 10 $JURo waljaily ¢lldg dajy 180 sqluy
200 g dayy 160 G4 Ul dagy paaig al JLoh"I Ulu

£) Jlgad)

47 JIguull
uo %10 aig dullall puudg .ilhll jo %40 aig &)lsY1 puudg wiliall o %50 a9 duulall puwd . pludl S11 (@ SLUSI A
puds wgull Jloialg %15 ga 6)layl auwd, Jgull Jlainlg %610 ga duwlholl puwud gl Jloial i cale 1316 il

= gl i) lhll 9gsy i Jlaial 9la Lilgiie G181 038 Gl aal Lyl pi 1306 %5 dgllall




£Y Jlguall

48 JIguull
oba « gyl go Jigill (qlc gilgiic JSidy ailS guad cyaw el3gus Glj5 59 clyon alyS 15 Laio 545 20 ole iy Ggain
= $9luti elsgu lijSg clpon Gyl g4 i Jlaial

£% Ul guall

49 J1gull
wie Jgnall Jloial gla , guaall g3 gllainyl gijgill dlilel ($0lii diaill 03d i cale 13la ailjo &AL dijin Aqhi doha cuall
—§gluy 61alg 6jgn

£5 Jlgad)

T S0/ 1qud)
— cqluy glell aagll (gle 7 (o Jil pd) gle Jgnall Jlainl glé . aalg &jo i jas (s0j




£0 Jgudl

51 Jlgu!
Jo %}o g dyllall puudg Mkl (o %40 aig 613Ul puudg .liall o %50 aig duulall awd s pludl &Ml (& aldll sl
puud ggw;]lulJLnblg %615 93 )13l puudy wguuyll Jlainlg %10 ga duwlaall puud) agull Jloisl i cale 134 :ullbjl
7 wgluti dullall pus o g qunly lall g8y i Jladal glé Lidlgidic G811 oda wl Aal JLiAl ai 1304 %5 .auu.zu

-

£1 Jlgad)

52 JIgull >
g5 gujgill guii dullghioll &pill 0da i Gale 1316+ dijio diiseo Sgdi ghd gyl elll Aic JakT sill jgnll 31c Jiad X2ils (31
— gqlui gijgill Aal (Gedgiall daydll) (gilunll hugll gla gusall

TWO WAY POWER

£V Jlgad)




53 JIguull
= ui =l L‘ll

A J) gl

54 JIgull
0AA (o 6aalg 8aag jLiAl pi .lolyy S $Jugo il elldg plja 90 (sgluy diilioh glull 3l Jjg huwgio i cale 131
Pl 959 plpa 85 ju delull (jjg paniy i Jloial Yla . seuhll gijgill giii 6jalkll 03a i Clole I3laduilgdic daspay glull
—isgluy ((p(85<x<95)
95.45% =

84.135%

99.73%

68.27%

b |

£3 Jlsadl




55 Jlgudll
‘a1 Jogy Ml awidllg cakhgall dicloinyl dlall dlgall dijlayl 8j@ayl aai sdbgo 1jgi Jiny oLl Jgaall

£ saaall [EAATIPOA ) Al J sV i) I"“m g 7

e lday) )
460 200 16071115 | o0 wEi |
540 120 280 140 goie |
1000 320 440 [ 2a00 il e 2

w59k Jol puudill go gl Lagfio argall g4y gl Jlainl 14 .iyilgiic ddpy (uabgall 3ai jLiAl i 1314

o Jludl
56 Jlguull
- Al N ad cubel 1)
P(A)=0.90
P(B) = 0.55 5
P(ANB)=0.65 '
0w

SR TN A Pl fo Sy Sy S5

o) Jigull




57 J1gul

é‘n...;l.a’.‘,

duidll

RN e 1 e e g, i &

S5 ¢l 2 510 s iA15 e §piia
R e S TR J'.::;T} Jlal
(SX 10) 5 ‘

2 2

4

1S

10
1S

/5\/15
B

2A 2

(4)

oy sl

11 Jl el

; Eall 4 GRS
8 0m 0 aily B glt ota 1 D) s 200200 191 5 a1 a3 B S g

gyl ;h—-‘-“‘x“""?"ﬂ\”s. N s¥ by 5 7
) Lad

! Aelaayl
460NN 2007 160 100 i

’v /540 P S I 2 T G
K /1000 <320 Y 440 240 £yl

e D S o5 P LA O O T T e By s A 2T

of Jl sl

E | e
& gl Jlials < 0.80 ‘;.L_\.a\._.?n sk i B zladll Jlala) 5 0.92 51,000 Gl ) is b ol Jlaial s 13
Sl (5lia e 2 a5 8 G0 O By 5180 Gl ) ) e 6 il e Jladal ol < 0,70 Laa ) jaal

e e e ]

! AMB oo poysaall ¢

0A %010 As Adlal) kg (Bl (ha %040 4v5 5091 and s (cSUall (5 %50 45 ducla
[ e VAN 0O R ad 3 AN Aiu@r vaia M M iala .0/ 4A an 3.oda it AL

o0& Jisuall




e R R

=) il Clales 05 70 4Y) o shall Sy ) Jganlig ¢

23 Jigudl

0,1,2,3,4,5 aill 34 x culs 13

x AX) XP(x)

P(x)

0.0

0.1

0.2

0.5

00 Jl sl
— e |
il o -O.i oA e gy o Tl ialy (0,75 sl ) gal oA Cladll Jluialy 0,85 clasy Lidi oA Cad Jlal s 1)
| = g W B ) aai i rladd

o7 Jlgull




e 48 J) 3l

w8 g JBY) I 521y 5 pa ) sedd Jlain) O (S e gl 350 Ak )

oV Jl sl

[ 26 U1 e
90 5 Ala alaay) 082 Cign 4 Ga e o8 (Sas AalS oS (a,b,c,d ) g all L ols 1)

oA Jl gl




WWVV.LLIELURLTIEY VD SNOWTNTead, pn

-y

= Ul Jssalis e 0,1, 2, 3,4,5 abll a5 x s 13 ‘“H"M\

X X XP(x P(x) x X
0 0.0 0.5 0 0

0.1 0.1 1 1
0.4 0.2 4 2
0.9 0.3 fi 9 3
1.6 0.4 0.1 16 4
2i5 0.5 0.1 3 25 5

e goanal
‘ -Gjbudab-J‘M\ﬂeJ‘yﬂCyu\wuu

09 Jl gl
60 Ji s

i) G ¢ gaaal) g3 ILGaY! a3 Alilal il A el s3a (o cuale 13 () e E A i 3 g dakad ol

Ml o34 i Cuale (308 ;(uun)uaz,.uu.nuau)ﬁl,w‘,mumwmb.,uuum i

-l g 3300 51 0

25 Jisad |
=18kl DA L aal g cisa Al Jladal




Dooly / Gxuiiy lac)

Gt (1 el 2o oY) dnals il 5l ke 8 ¥ 5 Y (5 sine 48 e

.............. lailly 3 gl oSy ) Sl




